
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI
ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA DA 
FACULDADE DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL DO CARIRI DO ANO DE 2024.

Aos 11 (onze) dias do mês de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 17h00 

(dezessete horas), realizou-se a 7ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Medicina 

da Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Cariri, por meio de 

videoconferência. A reunião foi presidida pela professora Patrícia Rosane Leite Figueiredo, 

coordenadora do Curso de Medicina. Estavam presentes os seguintes membros: Thais 

Tavares Sampaio, Maria das Dores Rolim de Oliveira, Maria Elizabeth Nobre, Joel Boechat 

de Morais Junior, José Péricles Magalhães Vasconcelos, Maria Auxiliadora Ferreira Brito, 

Sionara Melo Figueiredo de Carvalho, Rosilene Cândido Moreira, Lucas Gregório Batista e 

Pedro Lucas Gomes Moreira de Meneses. A professora Patrícia Rosane deu início à sessão 

cumprimentando todos os presentes. Apreciação de ata da reunião anterior: Não houve 

apreciação da ata da reunião anterior devido ao período de férias da Chefe de Apoio 

Administrativo Maria Alinele Lucena Soares, esta será apreciada em conjunto com a 

presente ata na próxima reunião do colegiado. Exclusão/Inclusão de Pauta:  Após a 

apresentação dos pontos previamente agendados para a reunião, a professora Patrícia 

Rosane questionou os membros quanto à necessidade de exclusão ou inclusão de pautas 

adicionais. Houve inclusão da pauta proposta pelo Centro Acadêmico Dr. Leão Sampaio 

sobre alteração do Artigo 18 de forma unânime. Não houve exclusão de pautas. Pauta 1: 

Aprovação dos Planos de Ensino 2024.2 A professora Patrícia Rosane destacou a 

importância dos planos de ensino, mencionando que inconsistências pendentes poderiam 

comprometer a oferta das disciplinas no período letivo de 2024.2. Foram analisados 60 

planos de ensino, dos quais 47 foram aprovados pela coordenação. Houve 10 

inconsistências de menor impacto, que serão corrigidas até o início do semestre. Em 

relação ao primeiro semestre houveram apenas dois planos inconsistentes (AIS 1 e DP1), 

enquanto os demais foram aprovados. A Professora Maria das Dores afirmou que a 

professora Evanira está em vias de realizar as correções necessárias, e a professora 

Gislene informou que já implementou as alterações pendentes. No segundo semestre 
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apenas o plano de ensino do módulo de AIS 2 apresentou ressalvas, e o plano de ensino 

de DP 2 foi validado com observações. professora Maria ElizaBeth se comprometeu a 

repassar os ajustes pendentes para a professora Sally Lacerda. Ademais, no terceiro 

semestre identificou-se uma inconsistência no plano de ensino de DP3, enquanto o plano 

de ensino de AIS 3 foi aprovado com ressalvas. professor Joel informou que não conseguiu 

revisar o material antes da reunião. No quarto semestre, embora sem representantes 

presentes, a professora Patrícia, que participou da revisão, informou que a maioria dos 

planos está finalizada e que ajustes menores serão realizados ao longo da semana. Todos 

os módulos do quinto semestre foram validados, com apenas um ajuste pendente no 

plano de ensino de AIS 5. Professor Péricles agradeceu à professora Patrícia pelo suporte 

na revisão dos documentos. No sexto semestre todos os módulos foram aprovados com 

pequenos ajustes ainda necessários. A professora Maria Auxiliadora destacou a relevância 

do diálogo entre os docentes para a validação dos planos. Todos os planos de ensino do 

sétimo semestre foram aprovados. A professora Sionara informou a alteração no módulo 

de Reumatologia, realizada por Jucier, e sugeriu a criação de um modelo padronizado para 

futuras elaborações, proposta apoiada pela professora Patrícia. Por fim, no oitavo 

semestre, identificaram-se cinco inconsistências. Apesar disso, houve avanços 

significativos em relação aos planos anteriores. A professora Rosilene mencionou o auxílio 

do professor Paulo Maurício na organização dos planos e ressaltou que alguns docentes 

ainda enfrentam dificuldades no preenchimento, mas progressos são esperados nos 

próximos semestres. A professora Patrícia Rosane informou que compartilhará 

individualmente as inconsistências pelo WhatsApp. A professora Thais Tavares ressaltou a 

importância do trabalho da coordenação na atualização dos planos. Ao fim das 

discussões, foi realizada votação para aprovação, sendo os planos aprovados por 

unanimidade. Pauta 2: Aprovação do Formulário de Avaliação do Internato A professora 

Patrícia apresentou virtualmente o formulário como ferramenta de melhoria para o 

internato, detalhando seus aspectos. Após discussão, em que esclareceu-se que a 

avaliação será direcionada aos internos sobre os serviços do internato e as informações 

adquiridas serão organizadas pela Comissão de Avaliação Interna e posteriormente 
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debatidas juntamente com os preceptores, coordenadores de área e o NDE, foi realizada 

votação e o formulário foi aprovado por unanimidade. Pauta 3: Alteração do Artigo 18 do 

Regimento Interno do Curso de Medicina: Pedro Lucas fez a relatoria da proposta de 

alteração do artigo 18 do Regimento Interno do Curso de Medicina, em que propõe-se a 

inclusão de um membro discente indicado pelo Centro Acadêmico para composição da 

Comissão de Avaliação Interna sob a tutela da coordenação da comissão, hoje ocupada 

pela professora Viviane Chaves Pereira, com início imediato dos trabalhos devido ao atual 

curso das avaliações do ciclo básico e clínico, além do iminente início do processo de 

avaliação do internato. Houve uma sugestão da professora Rosilene Cândido de posterior 

avaliação e indicação de um TAE e um docente com especialização em Educação, 

especialmente Medicina. A proposta foi submetida à votação e aprovada por 

unanimidade. Informes: Agradecimentos da professora Patrícia Rosane aos 

coordenadores de semestre pela elaboração dos planos de ensino e pelas atividades 

durante o ano de 2024, além dos desejos de boas festas a todos os membros. Os demais 

membros em sua totalidade desejaram um Feliz Natal e Ano Novo a todos, ressaltando a 

satisfação de compor o colegiado e os progressos alcançados durante o ano de 2024.

Nada mais havendo a tratar, a professora Patrícia Rosane Leite Figueiredo encerrou a 

sessão, agradecendo a presença de todos.

  Maria Alinele Lucena Soares                           Profª Patrícia Rosane Leite Figueiredo
Chefe de Apoio Administrativo                                  Coordenadora do Curso de Medicina
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